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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

A. Presadzovanie priorít BSK v kohéznej politike a iných nástrojoch EÚ

‒ Zapájanie sa do procesu implementácie a simplifikácie čerpania EŠIF

‒ Presadzovanie IÚS ako implementačného nástroja PHRSR vo vzťahu k využitiu EŠIF (prípadne iných externých zdrojov)

‒ Zapojenie sa do príprav štrukturálnych reforiem a investičných projektov v rámci Mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti

‒ Presadzovanie záujmov BSK v rámci diskusií a iniciatív na európskej úrovni tykajúcich sa prípravy budúceho programového obdobia - oprávnenosť čerpať 

EŠIF aj po roku 2027

‒ Presadzovanie revízie metódy merania rozvinutosti regiónov nad rámec HDP („beyond GDP initiative“) 

0 0 - OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Európska komisia dňa 16. júla 2025 zverejnila návrh nového viacročného finančného rámca (VFR/MFF) na roky 2028 – 2034 v celkovej hodnote 1,98 bilióna eur (1,26 % HND 

EÚ). Návrh zavádza národné regionálne partnerské plány (NRPPs) ako hlavný mechanizmus implementácie fondov EÚ, vrátane Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR), 

Kohézneho fondu (KF), Spoločnej poľnohospodárskej politiky (SPP) a ďalších nástrojov.

Zastúpenie BSK pri EÚ sa od roku 2023 aktívne zapája do diskusií o budúcnosti kohéznej politiky a o nastavení programového obdobia po roku 2027. V roku 2025 tieto aktivity 

pokračovali s cieľom ovplyvniť formovanie budúcej štruktúry politiky súdržnosti v súlade so strategickými prioritami kraja. BSK sa pravidelne zúčastňuje pracovných rokovaní s 

poslancami Európskeho parlamentu, zástupcami Európskej komisie, ako aj s ďalšími partnermi a regionálnymi zástupcami. Tieto aktivity sú úzko prepojené s prípravou návrhu 

nového viacročného finančného rámca EÚ po roku 2027.

-September – október 2025: Príprava pozičného dokumentu v rámci iniciatívy „EUregions4cohesion“– reakcia na návrh MFF

-September – október 2025: Príprava pozičného dokumentu v rámci siete Hlavných miest a regiónov (CCRN) „Reakcia na MFF“

Séria bilaterálnych stretnutí o budúcom rozpočte EÚ (v rámci ZPC delegácie BSK v Bruseli v dňoch 13.-15.10.2025). Účasť: J. Droba, B. Lukáčová, M. Krnčok, T. Teleky, T. 

Blanová.

Stretnutie s Tomášom Zdechovským, poslancom Európskeho parlamentu,

Stretnutie s Jaumeom Duchom Guillotom, katalánskym ministrom pre EÚ a zahraničné záležitosti,

Stretnutie s Sari Rautio, poslankyňou mesta Hämeenlinna a spravodajkyňou stanoviska Európskeho výboru regiónov k viacročnému finančnému rámcu.

5.11.2025: High-level diskusia politických zástupcov iniciatívy „EUregions4cohesion“ s poslancami Európskeho parlamentu. Účasť: podpredsedníčka BSK Petra Hitková.

17.11.2025: Konferencia „Viacročný finančný rámec: výzvy a príležitosti“

18.11.2025: High level fórum Poľského ministerstva pre regionálny rozvoj a Európskeho výboru regiónov (téma: MFF)

11.12.2025: Politický samit iniciatívy “Power Regions Europe” (tému: MFF)

B. Presadzovanie záujmov BSK na európskej úrovni           

‒ Vstupovanie do legislatívneho procesu EÚ a presadzovanie vízie, záujmov a priorít BSK v rámci európskych inštitúcii prostredníctvom Európskeho výboru 

regiónov

‒ Posilňovanie vzťahov s EK (s generálnym riaditeľstvom DG REGIO, DG AGRI, DG CLIMA, DG REFORM, DG EMPL), EP (s členmi Výboru pre regionálny rozvoj 

– REGI, s poslancami EP), Radou EÚ a zastupiteľskými úradmi SR v Bruseli

0 0 - OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Predseda BSK aktívne vykonáva aj svoje členstvo v Európskom výbore regiónov (EVR). Dňa 26. januára 2025 začal oficiálne nový mandát členov a náhradníkov za Slovenskú 

republiku v EVR na obdobie 2025 – 2030. Za členov EVR boli za územie BSK vymenovaní predseda BSK Juraj Droba a starostka obce Chorvátsky Grob a poslankyňa BSK 

Vladimíra Vydrová.

Dňa 19.2.2025 bol predseda BSK Juraj Droba vymenovaný za predsedu slovenskej národnej delegácie v EVR, ako aj za riadneho člena Predsedníctva EVR.

- 18.-19.9.2025: Externé zasadnutie Predsedníctva EVR (Helsingor, Dánsko)

- 1.10.2025: Zasadnutie komisie CIVEX

- 7.10.2025: Zasadnutie komisie COTER. Na zasadnutí bol predseda BSK Juraj Droba vymenovaný za spravodajcu stanoviska Európskeho výboru regiónov k téme „Connecting 

Europe Facility (CEF) 2028 – 2034“ - hlavnému finančnému nástroju EÚ na rozvoj dopravnej a energetickej infraštruktúry s rozpočtom 81 miliárd EUR.

- 13.-16.10.2025: Plenárne zasadnutie EVR + Európsky týždeň regiónov a miest

- 19.-20.11.2025: Stakeholders konzultácie k návrhu stanoviska „CEF 2028 – 2034“ a zasadnutie komisie CIVEX

- 26.-27.11.2025: Externé zasadnutie komisie CIVEX v Prešove

- 1.-2.12.2025: Zasadnutie komisie COTER. Výmena názorov k návrhu stanoviska „CEF 2028 – 2034“ v komisii COTER

- 10.-11.12.2025: Plenárne zasadnutie EVR

C. Rozvoj medzinárodnej spolupráce

‒ Posilnenie bilaterálnych vzťahov s partnerskými regiónmi a mestami a nadväzovanie nových partnerstiev

‒ Kontinuálne prehlbovanie bilaterálnych vzťahov so susednými cezhraničnými regiónmi, s metropolitnými regiónmi a mestami susedných krajín

‒ Strategické rozvíjanie a posilňovanie multilaterálnej spolupráce s európskymi regiónmi a mestami v rámci existujúcich platforiem (EMA, CCRN, ARA, 

R4EUR, Power Regions of Europe, EUregions4cohesion)

0 0 - OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

BSK kontinuálne posilňuje bilaterálne vzťahy s partnerskými regiónmi a mestami a nadväzuje nové partnerstvá, predovšetkým s metropolitnými a susednými regiónmi EÚ za 

účelom presadzovania svojich záujmov v rámci nového programového obdobia, kohéznej politiky po roku 2027.

V rámci iniciatívy 144 regiónov „EUregions4cohesion“ sa BSK aktívne podieľa na zabezpečení užšieho zapojenia regiónov do prípravy a implementácie kohéznej politiky po roku 

2027.

- September – október 2025: Príprava pozičného dokumentu – reakcia na návrh MFF

- 5.11.2025: High-level diskusia politických zástupcov iniciatívy „EUregions4cohesion“ s poslancami Európskeho parlamentu. Účasť: podpredsedníčka BSK Petra Hitková.

BSK je tiež súčasťou iniciatívy „Power Regions Europe“, pod vedením Dolného Rakúska a Bavorska, ktorá združuje viac rozvinuté regióny.

- 11.12.2025: Politický samit iniciatívy “Power Regions Europe” (téma: MFF)

BSK ďalej pôsobí v rámci fóra „European Metropolitan Authorities Forum“ (EMA), ktoré vytvára priestor na politickú debatu medzi európskymi metropolitnými verejnými 

orgánmi zameranú na zdieľanie skúseností, podporu spoločných projektov.

- 14.-17.10. Fórum European Metropolitan Authorities a Svetový metropolitný samit (Barcelona, Španielsko)

BSK aktívne pôsobí aj v rámci siete „The Capital Cities & Regions Network“(CCRN), ktorá sa zameriava na vypracovávanie stanovísk týkajúcich sa kohéznej politiky v prospech 

ekonomicky silných regiónov.

- September – október 2025: Príprava pozičného dokumentu „Reakcia na MFF“

- 14.10.2025: Politická diskusia siete CCRN na tému „Bývanie pre spoločné dobro: Udržateľné riadenie bývania v európskych mestách a regiónoch“.

BSK je ďalej súčasťou Aliancie automobilových regiónov (ARA) – politickej siete regiónov, ktoré sa usilujú o úspešnú transformáciu európskeho automobilového a 

dodávateľského priemyslu. Aliancia je iniciatívou EVR.

- 2.10.2025: Príspevok ARA k verejnej konzultácii o revízii nariadenia, ktorým sa stanovujú emisné normy CO2 pre nové osobné a úžitkové vozidlá.

V máji 2024 sa predseda BSK Juraj Droba stal tiež členom medziregionálnej skupiny CoRAI (Budúcnosť automobilového priemyslu)

- 10.12.2025: Stretnutie CoRAI

BSK sa zároveň stal súčasťou medziregionálnej skupiny EVR „WINE Intergroup“. Skupina združuje popredné vinárske regióny Európskej únie a zameriava sa na presadzovanie 

záujmov vinárskeho sektora

- 22.10.2025 Zasadnutie vinárskej medziregionálnej skupiny WINE Intergroup. Počas zasadnutia predseda BSK spolu s vedúcim oddelenia strategických projektov BSK Marekom 

Horváthom členom skupiny predstavili projekt vinársko-ovocinárskeho kampusu v Modre

D. Regionálny kontaktný bod SK-AT

- Rozvoj vytvorených cehraničných partnerských sietí a príprava cezhraničných projektov v slovensko-rakúskom prihraničí pre Programové obdobie 2021-

2027

-Mobilizácia nových inštitúcií a povzbudnie k aktivite na cezhraničnej úrovni, generovanie impulzov pre nové inovatívne aktivity a projektové zámery v 

slovensko-rakúskom prihraničí

-Vytváranie pridanej hodnoty prostredníctvom kapitalizácie - prepojenie znalosti výsledkov cezhraničných aktivít

-Prevádzka regionálneho kontaktného miesta, ktorého cieľom je podpora žiadateľa, komunikácia so záujemcami vrátane hľadania vhodných relevantných 

tém v súlade s regionálnymi stratégiami, poradenstvo pri zosúlaďovaní projektových nápadov s regionálnymi/miestnymi stratégiami a identifikácia synergií s 

existujúcimi projektami, technická asistencia

155 36 - OSÚRaRP 12-28 Prieb. Plnený

V odpočtovanom období sa uskutočnila študijná cesta na tému „Podpora lokálnej ekonomiky v prihraničnom území“, ktorú organizoval Bratislavský samosprávny kraj. Zúčastnili 

sa jej lokálni producenti, zástupcovia stredných odborných škôl, Ministerstva pôdohospodárstva SR a akademického sektora. Program zahŕňal návštevu Fakulty 

poľnohospodárskych a potravinárskych vied Univerzity Istvána Széchenyiho v Mosonmagyaróvári a vinárstva Kősziklás Borászat v obci Dunaszentmiklós (HU), kde prebehla aj 

prezentácia projektu TAPE Food Industry (Interreg SK-HU 2014–2020). Cieľom aktivity bola výmena skúseností, prezentácia príkladov dobrej praxe a podpora lokálnej 

ekonomiky v cezhraničnom priestore.

Koncom roka 2025 sa spúšťa Fond malých projektov v rámci programu Interreg SK-AT. BSK sa do jeho realizáce zapája ako tzv. regionálny partner, ktorého úlohy budú v rámci 

spravovania FMP, ako napr. zverejňovanie termínov výziev, poskytovanie konzultácií potenciálnym žiadateľom, spoluorganizovanie seminárov, hodnotenie žiadostí, kontroly na 

mieste a overovanie záverečných správ. Diskusia o vzniku Fondu malých projektov  prebieha od roku 2023 medzi slovenskými a rakúskymi partnermi so spoločným cieľom 

vytvoriť nástroj na podporu menších, komunitne orientovaných cezhraničných projektov a posilniť spoluprácu v prihraničnom regióne. 

Priorita č.8 

Efektívne financovanie a 

komplexný rozvoj 

regiónu

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.
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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

A. SMART REGION BSK 2.0

- implementovať komplexné riešenie dátovej politiky a vnútornej digitalizácie a transformovať Úrad BSK na modernú a efektívne fungujúcu inštitúciu 

verejnej správy využívajúcu digitálne riešenia a kvalitný manažment dát

524 196 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený Dňa 23.06.2025 bol projektový zámer SMART REGION BSK 2.0 schválený v Rade partnerstva. V 11/2025 bola podaná ŽoNFP.

B. Inovačný klaster

- cieľom je vytvoriť neutrálnu platformu pre spoločné aktivity a synergie podnikateľského sektora so vzdelávacími inštitúciámi, výskumným a verejným 

sektorom

750 250 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Od 10/2025 začali prebiehať projektové aktivity HUBsburg-TwinSmart v oblasti vzdelávania študentov medzi SOŠ a STU a tiež SAV. Dňa 5.11.2025 boli úspešne splnené všetky 

podmienky stanovené  Monitorovacím výborom programu Interreg SK-AT k projektu v rámci splnenia podmienok poskytnutia príspevku. Zaroveň v 11/2025 prebehla aj zmena 

strategického partnera projektu v rámci SOŠ. Momentálne prebiehajú posledné administratívne kroky k podpisu Zmluvy o NFP a predpokladaný termín podpisu zmluvy o NFP sa 

očakáva v 12/2025 - 01/2026. 

A. Systém energetického manažmentu budov vo vlastníctve BSK 

‒ Prevádzka automatizovaného systému pre zber a analýzu energetických dát a vytváranie odporúčaní 
158 51 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Zber údajov do systému energetického manažmentu prebieha priebežne na mesačnej báze. Systém bol implementovaný v roku 2024. Údaje sú používané pre potreby 

energetických analýz. 

B. Zvýšenie využívania energií z obnoviteľných zdrojov (OZE) výstavbou nových zdrojov a využitím mechanizmu energetickej komunity

- Výstavba novej fotovoltaickej elektrárne, v kategórii lokálny zdroj, na streche vybraných budov (Úrad BSK a DSS Rača). 

- Využívanie mechanizmu energetického spoločenstva tvoreného objektami vo vlastníctve BSK, za účelom zníženia nákladov na elektrinu a zvýšenia podielu 

využívania OZE. Prostredníctvom energetického spoločenstva bude možné využívať elektrinu vyrobenú vo fotovoltaických elektrárňach aj pre účely ďalších 

objektov vo vlastníctve BSK, ktoré budú tvoriť spoločenstvo, a tým maximalizovať využitie vyrobenej elektriny. 

338 164 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený
Projektové dokumentácie úspešne prešli povoľovacím procesom a majú rozhodnutie Rady partnerstva. V 4.Q. 2025 boli predložené Žiadosti o nenávratný finančný príspevok a 

verejné obstarávanie zhotoviteľa je plánované v 1. Q 2026. Realizácia oboch fotovoltaických zdrojov bude ukončená do konca 2. Q 2026.

C. Vytváranie nízkoenergetickej, uhlíkovo neutrálnej a klimaticky odolnej zóny so zapojením viacerých vlastníkov budov.  

Zóna predstavuje vzájomné prepojenie jednotlivých objektov tvoriacich zónu do jedného energetického celku s optimalizáciou využitia zdrojov a potrieb. 

Predmetom projektu bude zároveň hĺbková obnova zapojených objektov s využitím smart prvkov energetického manažmentu a využitím zariadení OZE. 

Náklady na realizáciu projektu zón budú hradené z prostriedkov Operačného programu Program Slovensko alokácie cieľa 2 pre ITI. Pripravované zóny:

- Zóna Pankúchova s partnerom Mestská časť Bratislava - Petržalka

- vypracovanie projektového zámeru, projektu stavby, autorský dohľad a inžiniering - 12/2025

- Zóna Ružová dolina s partnerom Mestská časť Bratislava - Ružinov

- vypracovanie projektového zámeru, projektu stavby, autorský dohľad a inžiniering - 12/2025

13621 515 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený
Zóna Pankúchova -  Vyhlásenie VO na projektanta bolo v 06/2025. Podpis zmluvy prebehol v 11/2025. Momentálne prebiehajú projekčné práce s predpokladaným dodaním v 

1. Q.2026.

Zóna Ružová dolina - bude zaradený ako rezervný projekt, podmienený výškou zostatkovej alokácie.

D. Hĺbková obnova budov vo vlastníctve BSK s cieľom znížiť energetickú náročnosť budov prostredníctvom ich modernizácie a rekonštrukcie. 

Financované zo zdrojov Programu Slovensko zo špecifických cieľov 2.1.2. a 2.2.2.

- Objekty so schválenou žiadosťou a uzavretou zmluvou o poskytnutí NFP s následnou realizáciou:

     a) Gymnázium Ladislava Novomeského 

     b) SPŠ Drieňova 

     c) Gymnázium I. Horvátha - (objekty: SO01 a SO02)

     d) Spojená škola Tokajícka - (objekty: SO01 - SO05) 

     e) Gymnázium Alberta Einsteina 

     f)  SOŠ polygrafická

20195 17403 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Na všetkých objektoch aktívne prebiehajú stavebné práce pre energetickú obnovu: 

a) Gymnázium Ladislava Novomeského - plánované dokončenie prác podľa harmonogramu je do konca roku 2025

b) SPŠ Drieňova - plánované dokončenie prác podľa harmonogramu je do konca roku 2025

c) Gymnázium I. Horvátha - (objekty: SO01 a SO02) - plánované dokončenie prác podľa harmonogramu je do konca roku 2025

d) Spojená škola Tokajícka - (objekty: SO01 - SO05) - plánované dokončenie prác podľa harmonogramu je do konca roku 2025

e) Gymnázium Alberta Einsteina - plánované dokončenie stavebných prác v 2.Q. 2026

f)  SOŠ polygrafická - plánované dokončenie stavebných prác v 2.Q. 2026

E. Hĺbková obnova budov vo vlastníctve BSK s cieľom znížiť energetickú náročnosť budov prostredníctvom ich modernizácie a rekonštrukcie. 

Financované zo zdrojov Programu Slovensko zo špecifických cieľov 2.1.2. a 2.2.2.

- Objekty len s plánovaným predložením žiadosti o NFP: 

     a) HA Mikovíniho 

     b) CSS Pezinok 

     c) OA Račianska 

     d) CSS prof. Matulaya - (objekty: SO01 Lipského 13, SO02 Lipského 19, SO Ľuda Zúbku) 

     e) DSS Báhoň 

     f) DSS Kampino 

21880 2948 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

HA Mikovíniho - schválená ŽoNFP v 1/2025 , vysúťažený zhotoviteľ v 09/2025, podpísanie zmluvy so zhotoviteľom v 11/2025, v priebehu decembra 2025 plánujeme 

odovzdanie staveniska;

OA Račianska -  schválená ŽoNFP v 1/2025, vysúťažený zhotoviteľ v 09/2025, podpísanie zmluvy so zhotoviteľom v 11/2025, v priebehu decembra 2025 plánujeme odovzdanie 

staveniska;

CSS prof. Matulaya - podaná ŽoNFP pre všetky objekty v 11/2025, plánované vyhlásenie VO je v 12/2025,

DSS Kampino - podaná ŽoNFP v 11/2025, plánované vyhlásenie VO v 12/2025,

CSS Pezinok - podaná ŽoNFP v 11/2025, plánované vyhlásenie VO v 12/2025,

DSS Báhoň - bude zaradený ako rezervný projekt, podmienený výškou zostatkovej alokácie. Pripravovaný rozsiahly investičný projekt. 

Priorita č. 7

 Moderná technická 

infraštruktúra a účinná 

bezpečnosť obyvateľov

Priorita č.8 

Efektívne financovanie a 

komplexný rozvoj 

regiónu

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č. 7 

Moderná technická 

infraštruktúra a účinná 

bezpečnosť obyvateľov

O
SU

R
aR

P
_3 Zvýšenie energetickej 

efektívnosti spolu s adaptačnými 

opatreniami v objektoch a 

areáloch vo vlastníctve BSK

Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením kraja. Aktivity súvisia s národnými cieľmi a celospoločenským smerovaním k energetickej neutralite. Zavádzanie systematického prístupu k riadeniu a využívaniu energie je kľúčovým nástrojom na dosiahnutie efektívneho energetického plánovania a systematickej podpory opatrení v oblasti úspor energie a zvyšovania podielu OZE s cieľom optimalizácie energetickej potreby a spotreby. Aktivity 

zamerané na zlepšovanie energetickej hospodárnosti a obnovy verejných budov. Pri obnove budov bude prioritou energetická efektívnosť a pokrývanie energetickej spotreby z environmentálne udržateľných zdrojov. 

Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením kraja. Bratislavský samosprávny kraj vníma agendu SMART ako nový prístup k rozvoju miest a regiónov a k ich plánovaniu a spravovaniu, využívajúc technické a technologické inovácie vrátane informačných a komunikačných technológií. 

Projekt SMART REGION 2.0 spočíva v príprave BSK na efektívne využívanie moderných digitálnych nástrojov a dátového manažmentu s cieľom zlepšenia verejnej správy a posilnenia strategického rozhodovania na základe presných dát. Projekt bude slúžiť na vybudovanie systému, ktorý umožní digitalizáciu procesov, systematický zber a analýzu dát, podporu inovačného ekosystému a zavedenie konceptu digitálneho dvojčaťa kraja, čo umožní 

simulácie a modelovanie vývoja v rôznych oblastiach. Samotný projekt pozostáva z troch prioritných aktivít: 

1. Digitalizácia úradu BSK a implementácia dátovej politiky 

2. Budovanie a rozvoj konceptu digitálneho dvojčaťa kraja 

3. Vytvorenie digitálnej informačnej platformy 

Cieľom inovačného klastra je optimalizácia a inovácia vybraných sektorových politík za účelom dosiahnutia trvalo udržateľného rozvoja v zmysle SMART princípov. Opatrenia inovačného klastra sa budú zameriavať aj na aktivity zadefinované v SMART stratégií. V Bratislavskom kraji dlhodobo absentuje existencia inštitúcie, ktorá by zastrešovala vzdelávanie, vedu a inovácie a vytvárala by platformu pre spoločné aktivity a synergie podnikateľského 

sektora so vzdelávacími inštitúciám, výskumným a verejným sektorom. Inovačný klaster zvýši inovačný potenciál kraja a jeho využitie v prospech všetkých aktérov a cieľových skupín v území – inštitúcií verejného sektora, súkromného a akademického sektora, verejno-výskumných inštitúcií, občianskeho sektora až po samotných obyvateľov kraja.  
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Implementácia projektu SMART 

Región BSK 
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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

‒ Rozvoj cestovného ruchu v mestách a obciach v jednotlivých mikroregiónoch Bratislavského kraja

‒ Podpora lokálnych producentov v BSK
26 26 1.3 OSÚRaRP/KOCR 12-26 Prieb. Plnený

V priebehu roka 2025 OCRCSaLE podniká viacero výjazdov do mikroregiónov za lokálnymi producentmi, ktorých cieľom je získať informácie o fungovaní, sieťovať s inými 

producentmi a predostrieť im podporu od BSK alebo od KOCR BRT. V 3.Q.2025 sa uskutočnilo niekoľko stretnutí s producentmi na Podhorane ako napr. s včelármi, rybármi, 

chovateľmi koní, jaskyniarmi, poľovníkmi ale aj so samotnými starostami obcí. V 05-06/2025 sa uskutočnila séria podujatí Pikniku v parku, ktorý sa konal v Zámockom parku v 

Pezinku, v Ekocentre v Čunove, v záhrade Modranského kaštiela  a v Zámockom parku v Malackách s cieľom spájať lokálných výrobcov. V novembri 2025 sa vyhlásila BRDS 

výzva zameraná na podporu ochrany životného prostredia a rozvoju vidieka, kde sa z lokálnych producentov môžu zapojiť najmä včelári či pestovatelia a farmári, ktorí sa venujú 

pestovaniu ovocia a zeleniny.

A. Strategická podpora tematických ciest ako nástroja rozvoja turizmu

- Cesta šľachtických rodov - projekt "Royal Traces"

- Cesta Železnej opony

- Cesta sv. Cyrila a Metoda

- Rozvoj povodia rieky Morava

136 57 1.3
OSÚRaRP/

SDC/KOCR
12-27 Prieb. Plnený

Tematická cesta zameraná na rozvoj povodia rieky Morava je momentálne vo fáze prípravy, cez cezhraničný program Interreg Rakúsko-Slovensko 2021-2027, cez ktorý sa v 

septembri 2025 podal projekt Bike&Boat, ktorého zameraním je rozšíriť a dobudovať infraštruktúru pre vodný a cyklistický turizmus na rieke Morava.  Výsledky hodnotenia 

projektu by mali byť v 1Q 2026 pokiaľ nenastane zmena termínu zo strany Riadiaceho orgánu. 

Tematická cesta zameraná na rozvoj vojenského turzimu zahŕňa aj cestu Železnej opony je vo fáze prípravy. V súčastnosti boli oslovené 4 OZtká, ktoré sa venujú vojenskej 

tematike a majú vo svojej správe vojenské objekty - bunkre. Spoločne s KOCR BRT sa už začalo na propagácii jednotlivých bunkrov, ich podujatí či produktov. Plánuje sa taktiež 

vytvoriť jednotné značenie bunkrov a osadenie informačných tabúľ s QR kódmi. V lete 2025 začalo promo a predaj cez e-shop KOCR BRT komentovaných prehliadok Bunkra B S-

4 Lány. Taktiež sme v rámci natáčania série videí Cyklopotulky po BSK zahrnuli bunkre. 

Tematickú cestu sv. Cyrila a Metoda prevzal Slovenský dom Centrope. V rámci osláv cyrilo-metodskej tradície sa pripravuje podujatie Cyrilometodské dobové slávnosti v 

Devíne, ktoré sa uskutočnilo 21. júna 2025. V Doľanoch sa 14. júna 2025 uskutočnilo podujatie „Cyrilometodský hold Dolianskym osobnostiam – Juraj Fándly“. 

Cesta šlachtických rodov - cezhraničný projekt Royal Traces bol schválený Monitorovcím výborom s podmienkami 13.02.2025. V priebehu 3.- 4.Q.2025 očakávame podpis 

Zmluvy o ERDF. V odpočtovanom období prebehlo kick-off podujatie projektu, ktoré sa uskutočnilo 15.10.2025 v Skalici. Na podujatí sa zišli všetci riadni i strategickí partneri 

projektu, pričom každý jeden odprezentoval svoje aktivity. BSK v rámci projektu vypracuje Akčný plán na rozvoj tematickej cesty šľachtických rodov prostredníctvom mapovacej 

štúdie ich pôsobnosti. 

Prípravné práce

‒ predloženie projektového zámeru v rámci výzvy Programu Interreg SK-HU - 1/2025
1513 10 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

V januári 2025 bol podaný cezhraničný projekt #danubeislands spolufinancovaný z programu Interreg SKHU 2021-2027. Cieľom projektu je podporiť a ďalej rozširovať 

destináciu dunajských ostrovov a to nie len na Malom Dunaji, ale aj ďalej smerom na Veľký a Mošonský Dunaj. V projekte sa plánujú realizovať investície ako výstavba cyklotrás, 

cyklolávok, odpočívadiel, či komunitných zón. Aktivity zároveň prepájajú prírodné a kultúrne lokality a posilňujú cezhraničnú spoluprácu a identitu regiónu. Dňa 02.07.2025 bol 

projekt schválený počas zasadnutia Monitorovacieho výboru. Momentálne prebehla konzultácia s Riadiacim orgánom, ktorá bola 6.11.2025, kde sa partneri projektu spolu s 

členmi Riadiaceho orgánu dohodli na ďalšom postupe ohľadom projektu a podpisu zmluvy o EFRR.

Realizácia projektu bývalej Sýpky Čunovo (NKP)

- vypracovanie projektovej dokumentácie - 12/2025
2394 50 1.3

OIČaVO/ 

OSÚRaRP/ PO
12-27 Prieb. Plnený

Sýpka sa plánuje revitalizovať z externých zdrojov - pôvodný zámer bolo využiť Granty EHP a Nórska. V 12/2024 boli oslovení viacerí nórski potencionálni partneri, avšak 

doposiaľ nereagovali na ponuku spolupráce. Uvažovalo sa aj nad využitím financii z výzvy Fondu na podporu cestovného ruchu, ktorý je pod záštitou Ministerstva cestovného 

ruchu a športu SR. Vyhlásenie a ukončenie výzvy bolo od 09.09.2025 do 19.10.2025. Problémom tejto výzvy bolo, že maximálna suma bola 500 000 eur, čo by nepokrylo 

náklady. Momentálne sa čaká na inú výzvu, resp. iné finančné mechanizmy  a externé zdroje, z ktorých by sme vedeli čerpať financie. 

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK, pričom vychádza z Koncepcie cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a Koncepcie rozvoja tematických ciest na území Bratislavského samosprávneho kraja. Cieľom projektu je vytvárať koncepčnú, infraštrukturálnu a produktovú podporu tematickým cestám ako dôležitému nástroju rozvoja turizmu, ktorý prepája jednotlivé subregióny BSK. V rámci Bratislavského kraja 

vychádzame z návrhu rozvoja troch kultúrnych tematických ciest - Cesta šľachtických rodov, Cesta Železnej opony, Cesta sv. Cyrila a Metoda. Tematické cesty majú významný trhový potenciál, pomáhajú generovať návštevnosť a majú ďalšie prínosy odvodené od počtu návštevníkov a pobytových dní, resp. prenocovaní.  

Cieľom projektu "Royal Traces" je využitie potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT s cieľom rozvoja kultúry a udržateľného cestovného ruchu prostredníctvom vytvorenia kultúrnej cesty šľachtických rodov, ako nového produktu cestovného ruchu.                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Je v súlade s Koncepciou cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a zároveň v súlade so Stratégiou rozvoja a marketingovou stratégiou turistickej destinácie Malý Dunaj. Projekt je zameraný na využitie prírodného a kultúrneho bohatstva cezhraničného územia Malého Dunaja a Veľkého Dunaja s prepojením na destináciu Mošonský Dunaj, pričom jeho hlavným cieľom je 

komplexný riadený rozvoj turistickej destinácie  formou destinačného manažmentu, posilnenie značky prostredníctvom podpory domácich/lokálnych produktov, vytvorenia balíčkov destinácie "Danube Islands/Dunajské ostrovy" tak, ako ho definuje Stratégia rozvoja a marketingová stratégia turistickej destinácie Dunajských ostrovov. 

Dôležitými krokmi k jej napĺňaniu sú dobudovanie nevyhnutnej cykloturistickej infraštruktúry  v podobe cyklolávky medzi Malinovom a Zálesím. Rozvoj destinácie Dunajské ostrovy prispeje k nárastu návštevnosti cezhraničného regiónu podunajskej oblasti a k zvýšeniu turistickej atraktívnosti Bratislavského samosprávneho kraja.  

Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje (Program Interreg SK-HU)

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj

Projektoví partneri SK: OSÚRaRP, KOCR BSK, Ekocentrum Čunovo, TTSK, KOCR TTSK, EZUS RDV, Obec Jelka, Župa GMŠ, Szigetköz Natúrpark, Mesto Mosonmagyaróvár, Party Csarda, Obec Dunakiliti, Obec Kisbodak, Szigetköz Turizmusáért Egyesület. 

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK.  Projekt je v súlade s Koncepciou cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a Koncepciou budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na roky 2018-2023. 

Cieľom samotného nového Ekocentra je koordinácia environmentálno-vzdelávacích centier v kraji a poskytovanie metodickej podpory v oblasti environmentálneho vzdelávania, výchovy a osvety. Otvára bránu do CHKO Dunajské luhy, prepája odborné a praktické aktivity v oblasti ochrany prírody a environmentálnej výchovy. Zameriavať sa bude aj na osvetu detí a mládeže. Zázemie poskytne organizáciám na ochranu prírody a podporí aj 

cezhraničný turizmus a ekoturizmus. Po úspešnej rekonštrukcii kaštiela a revitalizácii záhrady zostáva posledná etapa projektu, ktorá je zameraná na rekonštrukciu bývalej sýpky (NKP), kde vznikne doplnkové ekocentrum so zameraním na adaptáciu na zmenu klímy. 

Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje 

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - MČ BA-Čunovo

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

O
SU

R
aR

P
_6

Podpora rozvoja vidieka a 

lokálnej ekonomiky v BSK

O
SU

R
aR

P
_4

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením kraja pričom vychádza z Koncepcie cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030. Cieľom je podpora lokálnej ekonomiky za účelom zabránenia odlivu obyvateľstva z vidieka do miest a podpory tradičného poľnohospodárstva a produktov. Prínosom lokálnych producentov je produkcia a spracovávanie svojich výrobkov a potravín na vymedzenom území, kedy v ideálnom prípade dokážu v rámci 

tohto územia aj realizovať ich odbyt. Zároveň prinášajú danému územiu ďalšiu pridanú hodnotu vo forme vytvárania miestnej zamestnanosti, podpory lokálnej ekonomiky, rozvoja miestnych komunít, zabezpečenia vyváženej výživy, zachovania biodiverzity a tradičných výrobkov.

Rozvoj tematických ciest 

Bratislavského kraja vrátane 

budovania turistickej 

infraštruktúry

O
SU

R
aR

P
_5

O
SU

R
aR

P
_7

Rozvoj destinácie Dunajské 

ostrovy

Ekocentrum Čunovo (3. etapa 

Sýpka)
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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

Realizácia projektu

‒ Revitalizácia parku (stavebné práce)
2494 1437 1.3 OIČaVO/ OSÚRaRP 12-26 Prieb. Plnený

Revitalizácia Kaštieľskeho parku v Stupave prebieha prostredníctvom projektu ParksFit4Future, realizovaného v rámci programu Interreg SK-AT. Projekt je implementovaný v 

období od 01. 04. 2024 do 31. 03. 2027.  Okrem realizácie pilotných investičných aktivít sa v aktuálnom odpočtovom období uskutočnili dve partnerské stretnutia. Dňa 16. 10. 

2025 zorganizoval Schlosspark Eisenstadt Cezhraničný deň otvorených parkov, počas ktorého prebehli odborné prednášky o starostlivosti o stromy, klíme a panelová diskusia, 

ako aj komentovaná prehliadka parku v Eisenstadte. Dňa 18. 11. 2025 sa uskutočnila návšteva rakúskych partnerov v Kaštieľskom parku v Stupave, počas ktorej boli prevedení 

po prebiehajúcich stavebných prácach.

Čo sa týka stavebnej časti revitalizácie parku v Stupave, počas letno-jesenného obdobia boli realizované viaceré práce. Dokončilo sa uloženie kompletného systému inžinierskych 

sietí, vrátane kamerového systému a elektroinštalácie, a osadili sa pätky pre osvetlenie a kamerový systém. Na 90 % boli dokončené plechové obrubníky komunikácií a na 80 % 

podkladové vrstvy pod komunikácie. Pokračovalo sa v realizácii povrchovej úpravy hlavnej komunikácie z čadičových kociek a v omietkovaní oplotenia od Slovenskej ulice. 

Ukončená bola spevnená plocha Lapidária a tiež nosná časť vodopádu. Na prelome septembra a októbra prebehlo vyčistenie jazera, čo predstavuje prácu navyše oproti 

pôvodnej projektovej dokumentácii.

Práce budú koncom novembra 2025 dočasne prerušené, pričom revitalizácia bude v tom čase takmer dokončená. Po obnovení prác na jar 2026 sa uskutočnia záverečné 

výsadby, pričom cieľom je slávnostné otvorenie zrevitalizovaného parku na jar 2026.

Realizácia projetku

‒ Revitalizácia parku (stavebné práce, vegetačné úpravy, výruby a športové prvky)
3990 2504 1.3 OIČaVO/ OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený

Revitalizácia parku v Malinove prebieha v rámci projektu #greencities – Zelené mestá v Podunajskom regióne, ktorý sa realizuje v programe Interreg HU-SK 2021–2027. Projekt 

je implementovaný v období od 01.11.2024 do 30.04.2027. V  odpočtovanom období prebehla aktivita partnera EZÚS Arrabona, ktorý zorganizoval Sustainability Professional 

Forum. Na tomto podujatí boli predstavené plánované pilotné investície projektu #greencities a diskutovalo sa o udržateľných riešeniach v mestskom prostredí. Ďalšou 

významnou udalosťou bolo slávnostné odovzdanie prvej pilotnej investície projektu – zelenej strechy v Šamoríne, ktoré sa uskutočnilo v októbri 2025. Mesto Šamorín tým 

úspešne ukončilo svoju investičnú aktivitu.

Čo sa týka stavebných prác v parku v Malinove, v súčasnosti prebieha odstraňovanie pôvodných betónových konštrukcií a spevnených plôch, ktoré už nespĺňajú požiadavky na 

kvalitný a bezpečný verejný priestor. Postupne sú demontované aj ďalšie pôvodné prvky, ako staré svetelné stožiare, lavičky a iné vybavenie parku. Tieto činnosti pripravujú 

územie na novú, modernú a zároveň citlivú infraštruktúru, ktorá bude rešpektovať historický charakter územia. V nasledujúcej etape sa plánuje realizácia výkopov pre nové 

inžinierske siete, vrátane rozvodov vody, elektroinštalácie a ďalšej infraštruktúry potrebnej pre budúce fungovanie parku. Súčasťou tohto kroku bude aj demontáž existujúcich 

chodníkov, ktoré nahradia nové komunikácie architektonicky a funkčne prispôsobené potrebám návštevníkov a klimatickým výzvam.

Prípravné práce

- vypracovanie projektovej dokumentácie DSP/DRS, autorský dozor a inžiniering (rehabilitačné centrum DSS Rosa)
60 17 -

OIČaVO/OSV/PO/ 

OŠMaŠ/OSÚRaRP
12-25 Prieb. Plnený 12-26

Momentálne sa pracuje na inžinierskej činnosti k predloženej projektovej dokumentácie zo strany Cambridge International a OZ Design factory. Zo strany BSK sa pracuje na 

projektovej dokumentácii pre rehabilitačné centrum DSS Rosa.

Výber zhotoviteľa

- realizácia stavby
N/A N/A -

OIČaVO/OSV/PO/ 

OŠMaŠ/OSÚRaRP
9-26 Prieb. Plnený 12-26 Úloha bude priebežne plnená po ukončení predchádzajúcej.

Realizácia projektu 1080 0 -
OIČaVO/OSV/PO/ 

OŠMaŠ/OSÚRaRP
12-27 Prieb. Plnený 12-28 Úloha bude priebežne plnená po ukončení predchádzajúcej. 

Jednou z priorít BSK je prostredníctvom kultúrneho vyžitia pokračovať v obnove národných kultúrnych pamiatok a v ich využívaní, posilniť úlohy udržateľného cestovného ruchu v živote spoločnosti s dôrazom na adaptačné opatrenia na negatívne dôsledky zmeny klímy a samozrejme o využívanie inovatívnych metód pri prezentácii miestnej histórie. Hlavným cieľom projektu “Parksfit4future” je využitie potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na 

rozvoj kultúry a udržateľného cestovného ruchu prostredníctvom komplexnej revitalizácie Kaštieľskeho parku v Stupave.  Revitalizácia historického parku v meste Stupava zahŕňa sadovnícke zhodnotenie drevín, úprava komunikácií, vegetačné úpravy, doplnenie mobiliáru, obmena osvetlenia, kamerový systém, doplnenie a rekonštrukcia niektorých architektonických prvkov. Všetky tieto prvky spolu vytvoria kompletný návrh parku, ktorý poskytne 

obyvateľom a návštevníkom funkčný a estetický priestor na trávenie voľného času.  

Financovanie: externé zdroje/vlastné zdroje BSK

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Stupava

Projektový tím BSK: OSÚRaRP

Jednou z priorít Bratislavského samosprávneho kraja (BSK) je prostredníctvom kultúrneho vyžitia pokračovať v obnove národných kultúrnych pamiatok a v ich využívaní, posilniť úlohy kultúrneho dedičstva v živote spoločnosti s dôrazom na zabránenie vo fyzickej degradácií a samozrejme o využívanie digitalizácie pri prezentácii kultúrneho dedičstva a posilnenie vzťahu ku kultúrno-historickým hodnotám. Hlavným cieľom projektu "Green cities" je 

ochrana a zachovanie prírodného kapitálu v podobe rozvoja zelenej infraštruktúry v mestských oblastiach.  Účelom je posilnenie potenciálu slovensko- maďarského cezhraničného územia prostredníctvom revitalizácie zelených zón v kontexte zmeny klímy. Cieľom BSK je komplexná revitalizácia parku v Malinove, vrátiť parku svoj prírodno-krajinársky charakter a šíriť miestne dedičstvo šľachtického rodu Apponyi medzi rôzne cieľové skupiny.

Financovanie: externé zdroje/vlastné zdroje BSK

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Malinovo. 

Projektový tím BSK: OSÚRaRP

Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením BSK. Cieľom projetku je vybudovanie moderného sociálno - kultúrno - vzdelávacieho centra BSK, poskytujúceho adresné služby svojim užívateľom na základe ich individuálnych potrieb v dlhodobo udržateľnom areáli v partnerskej spolupráci.

Cieľové skupiny:

1. Klienti a pracovníci ZSS ROSA

2. Žiaci a pedagogickí pracovníci ŠUP J. Vydru

3. Študenti a pedagogickí a nepedagogickí pracovníci Cambridge International School

4. Členovia OZ Design factory

5. Žiaci a pedagogickí a nepedagogickí pracovníci Špeciálnej základnej a praktickej školy, ako aj Odborného učilišťa, Dúbravská cesta 1

6. Mladí kreatívci a výtvarníci

7. Obyvatelia, návštevníci a športovci BA IV, BA, BSK

Priorita č. 6 

Podpora sociálnej 

inklúzie a dostupná 

sociálna starostlivosť

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

Priorita č.4 

Udržateľný turizmus a 

rozmanitá kultúra

O
SU

R
aR

P
_8

O
SU

R
aR

P
_9

Revitalizácia parku v Malinove

O
SU

R
aR

P
_1

0

Sociálno – kultúrno - vzdelávací 

HUB areál Patrónka

Revitalizácia parku v Stupave
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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

Prípravné práce

- získanie právoplatného územného rozhodnutia - 08/25
700 1 1.3

OD/ 

OSÚRaRP/PO/sprá

vca komunikácií

8-25 Prieb. Plnený 3-26 Obec Chorvátsky Grob zahájila proces územného konania. Právoplatné územné rozhodnutie očakávame v 1.Q. 2026.

Výber zhotoviteľa - - -
OD/ 

OSÚRaRP/správca 

komunikácií

6-26 Prieb. Plnený
Z dôvodu vysokých investičných nákladov a nízkej alokácie z Programu Slovensko sa príprava tohto úseku pozastavuje vo fáze spracovanej dokumentácie pre územné 

rozhodnutie.

Realizácia stavby 16000 0 1.3
OD/ 

OSÚRaRP/správca 

komunikácií

12-29 Prieb. Plnený
Z dôvodu vysokých investičných nákladov a nízkej alokácie z Programu Slovensko sa príprava tohto úseku pozastavuje vo fáze spracovanej dokumentácie pre územné 

rozhodnutie.

Prípravné práce

- získanie právoplatného územného rozhodnutia - 02/2025

- získanie právoplatného stavebného povolenia - 02/2026

2900 1155 1.3
OD/ 

OSÚRaRP/PO/sprá

vca komunikácií

2-26 Prieb. Plnený 12-26
Geometrický plán bol zapísaný do katastra. Oddelenie dopravy pripravuje podklady na uzatváranie nájomných/kúpnych zmlúv, resp. zmlúv o budúcej zmluve. VO na zhotoviteľa 

dokumentácie na realizáciu stavby bolo ukončené a čakáme na súčinnosť zhotoviteľa pred podpisom Zmluvy. Získanie právoplatného stavebného povolenia sa očakáva v 

12/2026.

Výber zhotoviteľa - - -
OD/ 

OSÚRaRP/správca 

komunikácií

8-26 Prieb. Plnený 3-27 Verejné obstarávanie na zhotoviteľa bude vyhlásené po získaní právoplatného stavebného povolenia.

Realizácia stavby 18156 0 1.3
OD/ 

OSÚRaRP/správca 

komunikácií

12-28 Prieb. Plnený 2-29 Realizácia stavby sa začne po úspešnom ukončení verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby.

Úseky Obchvat Pezinka, Obchvat obce Viničné, Prepojenie Pezinok - Modra, Obchvat Svätého Jura a Obchvat obce Dubová

- Proces posudzovania vplyvov na životné prostredie (EIA) - 12/2025
150 105 1.3

OD/ 

OSÚRaRP/správca 

komunikácií

12-25 Prieb. Plnený 4-26

V decembri 2025 bol doručený čistopis Správy o hodnotení (ďalej ako "SoH") na Ministerstvo životného prostredia SR (ďalej ako "MŽP SR"). V zmysle zákona o posudzovaní 

vplyvov na životné prostredie má MŽP SR 40 dní na zverejenie SoH v centrálnom informačnom systéme. Verejné prerokovanie očakávame v 02/2026. Po zapracovaní 

prípadných pripomienok zo strany účastníkov konania, verejnosti, odborne spôsobilá osoba vypracuje Odborný posudok. Po vypracovaní odborného posudku zverejní MŽP SR 

na enviroportáli Záverečné stanovisko. 

Vybudovanie cyklotrasy Zálesie - Most pri Bratislave - Vrakuňa 1714 436 1.3 OSÚRaRP 09-26 Prieb. Plnený

Novostavba úseku cyklotrasy v Zálesí je dokončená a skolaudovaná. Prebieha príprava výstavby v úseku Most p. Bratislave - Zálesie - inžiniering na zmenu stavby pred 

dokončením, v riešení je výrubové povolenie.  V 03/2025 bol podaný návrh na začatie územného konania v úseku Vrakuňa - Most pri Bratislave. Po doložení dožiadaných 

stanovísk je predpoklad vydania rozhodnutia o umiestnení stavby v 12/2025. Zámer bol schválený Radou partnerstva 30.09.2025, následne bol zámer schválený aj riadiacim 

orgánom.

Prepojenie ciest III/1059 - III/1083 (Chorvátsky Grob, Teplé pramene - Pezinok, Grinava)

Obchvat Modry

Ostatné úseky obchvatu Malokarpatského regiónu

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je vybudovať cyklotrasu spájajúcu obce Zálesie a Most pri Bratislave s napojením na existujúcu sieť cyklotrás s napojením na mestskú časť Bratislava - Vrakuňa. Vybudovaním cyklotrasy sa podporí cyklodoprava v regióne, čím sa prispeje k napĺňaniu cieľa PUM ohľadom zvyšovania podielu cyklodopravy na celkových dopravných výkonoch. Ku koncu roka 2021 bola na BSK 

smerovaná požiadavka zo strany dotknutých obcí ohľadom vybudovania tejto cyklotrasy.

Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje

Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obce Zálesie a Most pri Bratislave

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, PO

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je vybudovanie obchvatu obcí Chorvátsky Grob, Slovenský Grob, Viničné, Viosady, Dubová a miest Pezinok, Modra a Svätý Jur s napojením na diaľnicu D1 prostredníctvom diaľničnej križovatky Triblavina. Vybudovaním obchvatu dôjde k odľahčeniu preťažených komunikácií v smere Modra - Pezinok - Svätý Jur - Bratislava a v 

smere Slovenský Grob - Chorvátsky Grob - Bratislava. Obchvat prispeje jednak k skvalitneniu a zrýchleniu dopravy medzi Bratislavou a dotknutými obcami a taktiež prispeje k zvýšeniu bezpečnosti pre chodcov a cyklistov v spomínaných obciach. V rámci projektu bola spracovaná technická štúdia na celé trasovanie obchvatu, teda od diaľničnej križovatky Triblavina po obchvat Chorvátskeho Grobu a Slovenského Grobu, ako aj obchvaty miest Svätý Jur, 

Pezinok, Modra s plánovaným vyústením obchvatu za obcou Dubová. 

Pre realizáciu obchvatu je vytýčených 7 úsekov: 1. úsek: Prepojenie ciest III/1059 - III/1083 (Chorvátsky Grob, Teplé pramene - Pezinok, Grinava), 2. úsek: Obchvat Svätého Jura, 3. úsek: Obchvat Pezinka, 4. úsek: Obchvat obce Viničné, 5. úsek: Prepojenie Pezinok - Modra, 6. úsek: Obchvat Modry, 7. úsek: Obchvat Dubovej

 

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Chorvátsky Grob, Slovenský Grob, Svätý Jur, Pezinok, Viničné, Vinosady, Modra, Dubová

Financovanie: Program Slovensko 2021 - 2027, Európska investičná banka, predpokladané náklady na celý obchvat Malokarpatska: 320 mil. EUR.

Projektový tím BSK: OD, OSÚRaRP, OK, PO v spolupráci so správcom komunikácií.

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie
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SU

R
aR

P
_1

2

Cyklotrasa Zálesie - Most pri 

Bratislave - Vrakuňa

O
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R
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P
_1

1

Vybudovanie obchvatu 

Malokarpatského regiónu
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Odpočet kľúčových krokov k 12.12.2025

A. Vypracovanie projektovej dokumentácie (DUR+DRS+DSP+SP) 71 52 1.3 OSÚRaRP 7-25 Prieb. Plnený 3-26
Bola vypracovaná dokumentácia pre stavebné povolenie a realizáciu stavby. Aktuálne prebieha inžiniering pre stavebné konanie a pracuje sa na vyňatí pôdy z pôdneho fondu 

pre výstavbu. Máme výrubové povolenie drevín pred výstavbou (výrub plánovaný 01/26). Boli vypracované znalecké posudky k vysporiadaniu pozemkov a zároveň výkupy boli 

schválené Zastupiteľstvom BSK. Pred podpisom sú nájomné zmluvy so Slovenským vodohospodárskym podnikom. Získanie stavebného povolenia sa predpokladá v 03/2026.

B. Vybudovanie cyklolávky Zálesie - Malinovo 1400 200 1.3 OSÚRaRP 12-26 Prieb. Plnený 12-27 Začatie VO na zhotoviteľa a stavebný dozor sa predpokladá v 06/2026. Začiatok výstavby by mal začať v 3.Q 2026 s predpokladaným koncom realizácie 12/2027.

Výber zhotoviteľa 0 0 - OSÚRaRP 6-26 Prieb. Plnený

Prebieha majetkovoprávne vysporiadanie prípojných cyklotrás k lávke (v gescii hl. mesta). V riešení sú 2 alternatívne trasy, uprednostní sa trasovanie s rýchlejším procesom 

vysporiadania, čo povedie k získaniu stavebného povolenia. Predpokladaný zisk stavebného povolenia na prípojnú cyklotrasu je 06/2026. Následne prebehne prevod práv na 

stavebníka BSK a výber zhotoviteľa. Zároveň sa predlžuje platnosť vydaného stavebného povolenia na objekt cyklolávky. Z dôvodu aktuálne nedostatočnej alokácie v rámci 

Programu Slovensko nebude projekt zaradený do Akčného plánu na rok 2026.

Realizácia stavby 2000 0 1.3 OSÚRaRP 12-28 Prieb. Plnený Realizácia prebehne po vysúťažení zhotoviteľa stavby cyklolávky a prípojnej cyklotrasy k lávke.

Prípravné práce 90 41 1.3 OSÚRaRP 10-25 Prieb. Plnený 08-26
Bolo vydané územné rozhodnutie (právoplatnosť 6/2025) a momentálne prebieha inžiniering pre stavebné konanie. Prebieha spracovanie dokumentácie na vyňatie pozemkov z 

pôdneho fondu. Robia sa znalecké posudky pre výkupy, pripravujú sa nájomné zmluvy na trvalý aj dočasný záber. Majetkoprávne vysporiadanie je plánované do 3/2026. Zisk 

stavebného povolenia sa predpokladá v priebehu 6/2026. Zámer bol schválený Radou partnerstva 30.09.2025, následne bol zámer schválený aj riadiacim orgánom.

Výber zhotoviteľa - - - OSÚRaRP 12-25 Prieb. Plnený 11-26 Súťaž na zhotoviteľa prebehne po získaní stavebného povolenia.

Realizácia stavby 2133 0 1.3 OSÚRaRP 09-26 Prieb. Plnený 3-28 Realizácia stavby začne bezprostredne po vysúťažení zhotoviteľa.

Prípravné práce 118 40 1.3 OSÚRaRP 02-26 Prieb. Plnený 9-26
Zabezpečili sme revíziu projektu v zmysle požiadaviek v územnom konaní, vydanie územného rozhodnutia sa predpokladá v 12/2025. Vyprojektovaná je  dokumentácia pre 

stavebné povolenie v stupni realizácie stavby (DSPRS). Vysporiadanie pozemkov je plánované do 06/2026, zisk stavebného povolenia sa predpokladá v priebehu 09/2026.    

Výber zhotoviteľa - - - OSÚRaRP 04-26 Prieb. Plnený 12-26 Súťaž na zhotoviteľa prebehne po získaní stavebného povolenia.

Realizácia stavby 1800 0 1.3 OSÚRaRP 12-27 Prieb. Plnený Realizácia stavby začne bezprostredne po vysúťažení zhotoviteľa.

A. Cyklodopravná trasa Senec - most ponad diaľnicu D1- priemyselný park Senec  - Pezinok

- štúdia trasovania cyklotrasy - realizácia obce (zdroj financovania Program Slovensko)
N/A 0 1.3 OSÚRaRP 12-25 Zrušený

Vzhľadom na skutočnosť, že dotknuté mestá a obce aktuálne pripravujú štúdiu trasovania cyklotrasy Senec - Pezinok, zo strany BSK nebolo riešené duplicitné spracovanie tejto 

štúdie. 

B. Získanie do správy a následná rekonštrukcia cyklotrasy EUROVELO 13 N/A 0 1.3 OSÚRaRP 12-25 Prieb. Plnený 12-26 Prebieha získavanie podkladov na majetkoprávne vysporiadanie pozemkov. 

C. Vinohradnícka dopravná cyklistická trasa 3. etapa Modra - Doľany

- spracovanie DÚR 
N/A 0 1.3 OSÚRaRP 12-26 Zrušený

Momentálne sa pripravuje realizácia 1. etapy a príprava 2. etapy Vinohradníckej cyklotrasy, z toho dôvodu sa na budúci rok 2026 odkladá 3. etapa a nebude súčasťou Akčného 

plánu.

D. Cyklotrasa Kuchyňa - Rohožník - Sološnica - Plavecké Podhradie (Za podmienky spracovania dokumentácie pre stavebné povolenie a vysporiadania 

pozemkov zo strany dotknutých obcí) - realizácia obce (zdroj financovania Program Slovensko)
N/A 0 1.3 OSÚRaRP 12-25 Prieb. Plnený

Zo strany obcí Plavecké Podhradie, Sološnica a Rohožník boli predložené projektové zámery do Rady partnerstva na dva úseky. Konkrétne sa jedná o úseky Plavecké Podhradie - 

Sološnica a Sološnica - Rohožník. Obce paralelne pripravujú potrebné projektové dokumentácie. Nakoľko sa jedná o projekty spomínaných obcí, projekt nebude zaradený do 

Akčného plánu na rok 2026. BSK však naďalej bude poskytovať obciam maximálnu možnú podporu a súčinnosť pri realizovaný projektu.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je prepojenie dvoch mestských častí, Dúbravky a Lamača, prostredníctvom cyklolávky ponad železnicu , aby vzniklo bezpečné prepojenie medzi Malými Karpatmi a Cyklomostom slobody, pričom tento projekt predstavuje prvú etapu realizácie spomenutého prepojenia.

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - MČ Lamač, MČ Dúbravka

Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje, predpokladané náklady 2 000 000 EUR

Projektový tím BSK: OSURaRP, PO

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov.  Vinohradnícka  dopravná  cyklistická cesta  dĺžky  32,81 km rieši  cyklodopravné  prepojenie Hlavného mesta SR Bratislavy,  okresného  mesta Pezinok, mesta Modra a obci na podkarpatskom páse až po Doľany.  Vybudovanie cyklotrasy prispeje k rozvoju ekologickej a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Pezinok.

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Svätý Jur, Pezinok

Financovanie: Program Slovensko

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, PO

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov .  Vinohradnícka  dopravná  cyklistická cesta  dĺžky  32,81 km rieši  cyklodopravné  prepojenie Hlavného mesta SR Bratislavy,  okresného  mesta Pezinok, mesta Modra a obci na podkarpatskom páse až po Doľany. Vybudovanie cyklotrasy prispeje k rozvoju ekologickej a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Pezinok.

Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Pezinok, Vinosady, Modra

Financovanie: Program Slovensko

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, PO

Projekt je jednou z priorít Programovéjo vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vytvárať ďalšie cyklodopravné trasy, čím sa výrazným spôsobom bude podieľať na budovaní udržateľnej mobility v rámci Bratislavského kraja.

Financovanie: Program Slovensko 2021 - 2027

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, PO

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je vybudovať cyklolávku ponad Malý Dunaj spolu s prístupovými cyklotrasami napájajúcimi sa na existujúcu infraštruktúru, ktorá prepojí obce Zálesie a Malinovo. Vybudovaním cyklolávky sa podporí rozvoj cykloturistiky a vodáctva v Podunajsku, ale v neposlednom rade taktiež prispeje k zvýšeniu bezpečnosti peších a cyklistov.

Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje (cezhraničný projekt  #danubeislands cez program Interreg SKHU)

Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obce Zálesie a Malinovo

Projektový tím BSK: OSÚRaRP, PO

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

Priorita č.1 

Udržateľná mobilita

Priorita č.2 

Kvalitné a udržateľné 

životné prostredie

O
SU

R
aR

P
_1

3

Cyklolávka Zálesie - Malinovo
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Podpora budovania cyklotrás
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6

Vinohradnícka dopravná 

cyklistická trasa

2. etapa Pezinok - Modra
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4

Cyklolávka Lamač - Dúbravka - 

Devínska Nová Ves - premostenie 

ponad železnicu (Za podmienky 

spracovania dokumentácie pre 

stavebné povolenie a 

vysporiadania pozemkov zo 

strany mesta Bratislava) 
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R
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5

Vinohradnícka dopravná 

cyklistická trasa

1. etapa Svätý Jur - Pezinok
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